

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Jiří Votroubek
Téma práce	Srovnání ochrany přírody a krajiny v území CHKO a NP v České a Slovenské republice
Cíl práce	Cílem práce bylo odpovědět na otázku na jaké úrovni je ochrana přírody ve dvou sousedních státech střední Evropy. Na vybraných příkladech byla hodnocena a porovnávána úroveň organizace a správy Chráněných krajinných území České a Slovenské republiky a Národních parků z hlediska jejich legislativního rámce, správy a předpokladů pro cestovní ruch.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. arch. Vladimíra Šilhánková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce					X		
Logika struktury práce				X			
Adekvátnost použitých metod					X		
Hloubka provedené analýzy					X		
Nároky na podkladové materiály					X		
Práce s českou literaturou včetně citací			X				
Práce se zahraniční literaturou včetně citací			X				
Využitelnost námětů, návrhů a doporučení					X		
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)			X				
Stylistická úroveň					X		
Relevantnost příloh							X
Samostatnost při zpracování tématu					X		

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

Hlavní pozitiva práce:

Hlavním pozitivem práce je vytvoření strukturované přehledové práce věnované srovnání přístupu k ochraně přírody a krajiny v České a Slovenské republice v období po jejich rozdělení se z jednoho státu.

Hlavní negativa práce:

Za negativum práce lze považovat skutečnost, že vlastní zkoumání byl spíše okrajové a práce proto přinesla zejména souhrn již známých dat a informací, než vlastních postřehů a námětů.

Otázky k obhajobě (1-2):

Pokuste se postihnout a zhodnotit v několika bodech stěžejní rozdíly mezi ochranou přírody a krajiny v ČR a v SR? K jakým hlavním odlišnostem po rozdělení ČSFR mezi oběma zeměmi v této oblasti došlo?

Práce JE¹ - ~~NENÍ~~² doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň²:

DOBŘE

V Pardubicích dne 8. srpna 2013

Podpis vedoucího DP:



¹ Nehodící se prosím škrtněte.

² Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a